

# 今日長子

JIN RI ZHANG ZI



主办单位：县融媒体中心  
内部资料 免费交流  
中共长子县委机关刊物

2024年6月2日  
总1930期  
报头题字：崔元斌

## 郭强主持召开县委常委会(扩大)会议暨中心组学习会议



本报讯 5月30日，县委常委会(扩大)会议暨中心组学习会议在县委三楼会议室召开，传达学习习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述；传达学习习近平总书记5月22日至24日在山东考察在主持召开企业和专家座谈会上的重要讲话精神，传达学习5月27日中共中央政治局第十四次集体学习时重要讲话精神；传达学习5月27日全市“千万干部”工作推进会议精神，研究我县贯彻落实意见；全县1—4月份经济运行情况汇报；审议《长子县中国共产党成立103周年系列活动方案（审议稿）》等事宜。县委书记郭强主持会议并讲话。

会议指出，习近平总书记关于全面加强党的纪律

建设的重要论述，立意高远，内涵丰富，思想深刻，对于加强党的纪律建设、推动全面从严治党向纵深发展具有重要意义，为加强新时代党的建设、推进党的自我革命指明了前进方向，为正在开展的党的纪律学习教育提供了根本遵循。要站在坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治高度，深入学习贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述，不折不扣抓好党纪学习教育，严明党规党纪、深化纪律教育、加强纪律建设、提升纪律自觉，为推动高质量发展、深化全方位转型提供坚强纪律保障。

会议强调，要认真学习贯彻习近平总书记在山东考察时、在主持召开企业和专家座谈会上的重要讲话精神，坚持以人民为中心，坚持全局观念和系统思维，

守正创新，突出重点，以更大决心和力度推进改革开放。要把推进新型城镇化和乡村全面振兴有机结合起来，发展特色农业产业，推动农业增效益、农民增收入、农村增活力。要深入发掘历史文化遗产，繁荣发展文化事业和文化产业，做到以文化人、以文惠民、以文兴业。要坚持党的领导，抓好党的建设，扎实开展党的纪律学习教育，持续深化整治形式主义为基层减负，不断激发干事创业活力。

会议指出，要深刻领会吃透中共中央政治局会议精神，扛起责任，发挥优势，抢抓机遇，主动对接服务国家重大发展战略，更好服务和融入新发展格局，为推动长子高质量转型发展注入强大新动能。要深刻理解实现高质量充分就业的重要性，坚持把就业作为民生之本，结合长子实际，因地制宜，在发展“一县一业”、设施农业、服务业等方面走出长子路径；要压实各方责任，分管行业领导、包联乡镇和项目领导要拿出实招，下实功，深入项目一线，解决实际问题，加快建设进度，各乡镇要大力发展设施农业，稳定和扩大就业容量，积极促进高质量充分就业。

会议强调，学习运用“千万工程”经验、推进乡村全面振兴是一项重大政治任务、重要民生工程。要进一步强化思想认识，切实增强推进“千万工程”各项重点工作主动性、紧迫性，深入学习运用“千万工程”经验，锁定目标任务，正视差距、传导压力，因地制宜、靶向施策，拿出“脱皮掉肉”的决心，加快建设进度。要进一步压实工作责任，强化统筹协调，厘清职责任务，构建上下贯通、执行有力的工作体系，凝聚工作合力，切实推动各项工作任务落地见效。

会议强调，全县各级各部门要牢牢把握高质量发展首要任务，坚决扛起稳增长、促发展的重大责任，靶向发力、精准施策，严实作风、主动担当，推动全县经济运行持续向好。要对照目标任务，逐领域、逐产业分析研判各项经济指标，倒排工期，分解目标，千方百计锻长板、补短板，确保预期目标顺利完成。要强化服务意识，精准做好入企帮扶，不断优化营商环境，全方位为企业高质量发展保驾护航。

会议还研究了其他事项。 王雪瑶 郭晓俊

## 全县党纪学习教育警示教育会召开

本报讯 5月31日，全县党纪学习教育警示教育在县宾馆三楼会议室召开。会议深入学习贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述，坚决落实党中央和省委、市委关于开展党纪学习教育的要求，观看警示教育片《铁纪铸魂》，通报违纪违法典型案例，以案说德、以案说纪、以案说法、以案说教，引导全县广大党员干部自觉学纪、知纪、明纪，不断推动党纪学习教育走深走实、见行见效。县委书记郭强主持会议并讲话。

会议指出，要深入学习贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述，深刻认识加强党的纪律建设是全面从严治党的治本之策，切实增强抓好纪律建设的责任感和使命感，站在政治和全局的高度，认真贯彻落实中央及省委、市委决策部署，扎实开展党纪学习教育，使铁的纪律内化于心、外化于行，以严律己为我县高质量发展保驾护航。

会议强调，全县广大党员、干部要时刻牢记习

近平总书记“代价不能白付、教训必须汲取”的谆谆教诲，警钟长鸣，镜鉴常照，做到知敬畏、存戒惧、守底线。要带头严守政治纪律，坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，严守党的政治纪律和政治规矩，牢固树立党章意识，树牢造福人民的政绩观，捍卫“两个确立”，做到“两个维护”。要带头严守组织纪律，深入贯彻落实新时代党的组织路线，严格贯彻民主集中制，严格执行请示报告制度，做到政治过硬。要带头严守廉洁纪律，正确行使党和人民赋予的权力，着力构建亲清政商关系，持续加固中央八项规定精神堤坝，做到严于律己。要带头严守群众纪律，始终坚持以人民为中心的发展思想，传承和弘扬“四下基层”优良传统，自觉接受群众监督，做到勤政为民。要带头严守工作纪律，弘扬求真务实、真抓实干的作风，力戒形式主义、官僚主义，精准纠治“新形象工程”、加重基层负担等问题，做到执纪从严。要带头严守生活纪律，认真践行社会主义核心价值观，坚决抵制享乐主义、奢靡

之风和不良风气侵蚀，严于律己、严负其责、严管所辖，做到品格高尚。

会议强调，党的纪律建设是一项长期工程，必须持之以恒、久久为功。要坚持把纪律和规矩挺在前面，增强遵规守纪的政治自觉、思想自觉、行动自觉，自觉作认真学纪、全面知纪、对标明纪、笃行守纪表率；要充分发挥领导干部表率作用，扛牢政治责任，狠抓重点任务，严格纪律监督，激励担当作为，推动党纪学习教育走深走实，不断开创全面从严治党新局面，为加快建设现代化太行山水名城长子示范区提供坚强纪律保障。

县领导王慧忠、王宇红、牛浩刚、刘爱红、宋晓明、余伟元、王燕、王瑛、李旭晖及其他县处级领导出席会议。县纪委监委、县法院、县检察院领导班子成员；各乡镇（服务中心）党委书记、乡镇长；各县直单位主要负责人；县巡察组组长；部分新提拔年轻干部参加会议。

王慧 瑞杰 张月

## 老马沟村：绿化扮靓乡村“颜值”

5月17日，漫步在大堡头镇老马沟村，微风拂过，杨柳依依，放眼望去，家家户户门前房后绿

管网施工现场，工人们正开挖路面、填埋管道、平整路面，加快推进工程建设。

## 崔元斌在我县开展入企服务

本报讯 5月28日，市委常委、常务副市长崔元斌带领市发改委、工信局、能源局、统计局、电力公司主要负责同志，深入我县浩润食品有限公司开展入企服务，实地了解企业生产经营情况，现场研究解决具体问题。县委书记郭强，县经开区党工委副书记、管委会主任李伟，副县长胡红星等参加。

在浩润食品有限公司，崔元斌实地参观智能分选车间、半成品缓冲车间、包装车间等，并主持召开了座谈会，就企业生产经营中存在的困难和问题进行深入交流，面对面协商解决方案。

崔元斌指出，企业的壮大离不开坚实的基础设施、良好的营商环境。针对当前蒸汽管网运行存在的问题，要多方协力，在深入调研、分析测算的基础上，通过优化设备、改进技术和节能降耗等措施，进

一步提升管网运行管理水平，合理调整蒸气用量为企业做大做强提供有力支撑。相关职能部门要切实强化服务企业意识，持续加大服务力度，深入企业实地调研，以满腔热情帮助企业在用工、用地、用能等实际困难和问题，不断优化营商环境，全力以赴助力企业行稳致远、健康发展。

崔元斌表示，服务好、发展好企业是各级党委政府义不容辞的政治责任。我们将积极作为，系好“纽扣”，主动上门服务，认真解决诉求，多点发力帮助企业降成本、增效益，全力推动企业高质量发展。崔元斌还深入潞阳电厂就储煤场改扩建调研，强调要切实加快项目进度建设，确保采前投入使用，坚决扛牢冬季保暖保供责任。

王雪瑶 李瑞

本报讯 5月31日，县四套班子会议在县委三楼会议室召开。县委书记郭强主持会议并讲话。县委副书记、统战部长王慧忠，县人大常委会主任王宇红，县政协主席吴斌，县四套班子领导及其他县处级领导出席。相关职能部门、乡镇、设计单位负责人参加会议。

会议先后听取了发鸠山文化遗产保护策划方案、浊漳河南源河道治理设计方案、城市防洪排涝配套基础设施工程市政桥梁工程项目规划设计方案、围棋雕塑设计方案和县委党校设计方案汇报，并围绕五个方案进行研究讨论，提出了意见建议。

郭强强调，发鸠山文化遗产保护工作责任重大、意义深远。要加强文化遗产修复，坚持修旧如旧原则，全面维修现有遗址遗迹遗存，让古建筑重现历史风貌；要推动文物活化利用，深入挖掘文物和文化遗产多重价值，让更多文物和文化遗产活起来，走出一条独具特色的文旅融合发展之路。浊漳河南源河道治理是增进民生福祉的重大工程，要坚持高标准规划设计，强化系统思维，统筹考虑，合理布局，让水生态治理成效更好惠及广大人民群众。城市防洪排涝配套基础设施工程市政桥梁工程项目，要在发挥固有功能的基础上，赋予文化内涵，突出特色，打造夜景标志景观，带动夜间经济发展，做好文章，释放“水”活力，为构建全域旅游格局发挥积极作用。长子是围棋文化起源地，要进一步优化围棋雕塑方案，深入挖掘文化内涵，做好围棋起源文化的宣传推介。党校是全县党员干部教育的主阵地，各有责任主动对接，强化沟通协调，抓好前期各项工作，项目早日开工建设。

王雪瑶

## 郭强调研城市绿化工作时强调提升绿化品质涵 建设宜居宜业幸福家园

本报讯 6月1日，县委书记郭强深入县城道路沿线、新建公园等地，就城市绿化工作进行调研。强调，要坚持以人为本，紧盯城市发展所需、群众所盼，坚持系统观念，注重规划引领，高标准推进绿化工作，加快建设宜居宜业幸福家园。县委副书记、统战部长王慧忠等参加。

郭强来到新建君子园、西环路沿线、同新村公园、新建国香园、同昱新区新建植物园、同富裕口袋公园等地，实地察看绿化规划、进展情况，研究解决推进难题。

郭强指出，各相关部门要坚持规划引领，立足和资源优势，稳步增加城市绿量，打造特色景色，推动城市绿化提质增效，不断提升城市生态建设品质。要树牢精品意识，因地制宜选择绿化品种，景观层次感、色彩感和观赏性，提高管理养护水平，做到植一片新绿、成一方美景，让群众享受更多福祉。要加快建设进度，严格对照时间节点，加强调度，倒排工期、挂图作战，全力推动绿化工作高效完成，发挥效能，让生态文明建设成果更加广泛惠及人民群众。

王雪瑶 李瑞

## 长子县2024年“全生产月”活动正式启动

本报讯 2024年6月是全国第23个“安全生